



यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल

ब्रातिस्लावा

पाजितकोवा 4, 821 01 ब्रातिस्लावा

कार्यालय: ओल्ड टाउन हॉस्पिटल, Mickiewiczova 13, 813 69 ब्रातिस्लावा

डर्माटोवेंरोलॉजी क्लिनिक

विषय:

मेडिकल डिवाइस Electro Antiperspirant® ELITE की नैदानिक प्रभावशीलता का सत्यापन

लक्षित समूह :

अत्यधिक पसीने से पीड़ित लोग - हाइपरहाइड्रोसिस

जिनके लिए निर्धारित नहीं :

गर्भावस्था, पेसमेकर, और जो उपचार के स्थल पर धातु आर्थोपेडिक प्रत्यारोपण का उपयोग करते हैं

निर्माता:

HIGHTECH DEVELOPMENT Ltd.

2016 के बाद से, मेडिकल डिवाइस Electro Antiperspirant® ELITE को अत्यधिक पसीने - हाइपरहाइड्रोसिस - के इलाज के लिए कॉमेनियस यूनिवर्सिटी के चिकित्सकीय संकाय के डर्माटोवेंरोलॉजी क्लिनिक और ब्रातिस्लावा में यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल में इस्तेमाल किया जाता है। नए पल्स टेक्नोलॉजी के कारण, डिवाइस का उपयोग बहुत संवेदनशील रोगियों और शरीर के अधिक संवेदनशील क्षेत्रों पर किया जा सकता है। अत्यधिक पसीना रोकने के लिए Electro Antiperspirant सुरक्षित और प्रभावी उपकरण है। हथेलियों और पैरों के तलवों के हाइपरहाइड्रोसिस के अलावा, बगल, पीठ, सिर, चेहरे आदि की पसीना को सीमित करने के लिए डिवाइस के साथ एनाटॉमिकल एडेप्टर का उपयोग कर सकते हैं।

मूल उपचार अभ्यास है उपयोग के लिए निर्देशों में लिखे गए उपचार के कार्यक्रम का अनुपालन करना। एक बार अवांछित पसीना आना बंद हो जाता है, तो उपचार के रखरखाव का चरण शुरू होता है, जिसमें उपचार केवल तब होता है जब पसीना धीरे-धीरे फिर से आना शुरू हो जाती है। वांछित प्रभाव कई महीनों तक रहता है और यह अवांछनीय प्रभावों के बिना, रखरखाव के उपचार के साथ लंबे समय तक लम्बा हो सकता है।

कॉमेनियस यूनिवर्सिटी के मेडिसिन संकाय के प्रथम डर्माटोवेंरोलॉजी क्लिनिक और ब्रातिस्लावा में यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल में, कुल 14 मरीजों का इलाज किया गया है। उत्कृष्ट प्रभाव के साथ 10 रोगियों को हाथों के अत्यधिक पसीना और पैरों के तलवों के लिए इलाज किया गया। कांख और खोपड़ी के पसीना को सीमित करने के लिए समान रूप से अच्छा प्रभाव था। विभिन्न शारीरिक अनुपातों के कारण, चेहरे की पसीना को सीमित करने की अधिक समस्या थी। लेकिन हमारे पास कोई जटिलताएं नहीं थीं। Electro Antiperspirant® ELITE थैरेपी, जो हमारे क्लिनिक हाइपरहाइड्रोसिस रोगियों के इलाज के लिए उपयोग करता है, इसकी प्रभावकारीता निर्विवाद है, और अत्यधिक पसीने से पीड़ित लगभग हर व्यक्ति के लिए उपयुक्त है। मरीजों ने इलाज को अच्छी तरह से सहन किया। उपचार हर किसी के जीवन की गुणवत्ता में सुधार करता है, जो रोजमर्रा की जिंदगी में पसीने से सीमित होता है।

Electro Antiperspirant® ELITE संवेदनशील लोगों के लिए कोमल है, जो कि पल्स टेक्नोलॉजी के लिए धन्यवाद। व्यक्तिगत शरीर के क्षेत्रों के लिए एक कंप्यूटर नियंत्रित, पूरी तरह से स्वचालित पाठ्यक्रम उपचार डिवाइस की गुणवत्ता बढ़ाता है।

Prof. Dr. Maria Simaljakova, PhD., MHA

प्रमुख, कॉमेनियस यूनिवर्सिटी के मेडिसिन संकाय के
डर्माटोवेंरोलॉजी क्लिनिक और ब्रेटीस्लावा में यूनिवर्सिटी अस्पताल का

